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Sikerrel mutatkoztak be az U és a KAC csapatai 
A KAC szenzációs formában nagy gólaránnyal győzött a Victoria felett — Az U gólokban kifejezésre nem 
jutó állandó fölénnyel győzte le a lelkes vasutasokat — A Kinizsi csak erős küzdelem után győz a TMTE 

ellen — A TAC, vereséget szenvedett a Banatultól — A külföld nevezetesebb sporteseményei
Szép közönség, kifogástalan fair 

játék és jó bíráskodás jellemezték 
a tavaszi forduló második nap
jának mérkőzéseit. Mindmégannyí 
olyan biztató jel, , hogy azok 
bevonulását sportunkba hangos 
örömmel kell üdvözölnünk.

A zord idő dacára szép számú 
és válogatott közönség kereste 
fel a pályákat, A bemutatkozó 
U és KAC csapatai közül külö
nösen az utóbbi mérkőzését ki
sérte feltűnően nagy érdeklődés.

KAC—Viktória 3:0 (3:0)
KAC: Szatmáry — Kajla, Krieshoffer L Tóth, Schultz, 

Lakatos —- Raduch, Székely, Rakitovszky, Szaniszló, Kiss.
x Victoria: Puscariu — Rusu L, Chifor — Munkácsi, Hórinkás, 

Rusu II. — Florea, Abrudan, Istvánfi L, Molnár, Novak.. — ”   —  — - —- ——.V — —
Heves iramban indul a játék, 

melyből főleg a védelmek veszik 
ki részüket. Rövid tapogatódzás 
után némi KAC fölény alakul ki 
és a rövid idejű abszolút KAC 
fölénytől eltekintve, a játék képe 
a félidő folyamán nem változik.

A KAC csatársora Schultztól 
nagyszerűen támogatva, szép kom
binációval nyomul fel a kapuig, 
eredményt azonban a 27. percig 
a Victoria védelmének önfelál
dozó játéka miatt elérni nem tud. 
Ekkor Krieshoffer szabadrúgásába 
belefut Szaniszló, tumultus ke
letkezik a kapu előtt, a labda a 
16-on szabadon álló Rákihoz ke
rül, aki éles lövéssel megszerzi 
csapatának a vezetést. 1 : 0.

A gól után a V erősiti az ira
mot, támadni kezd, sőt a 34. 
percben Molnárnak kitűnő al
kalma nyílik egyenlíteni is, azon
ban tiszta helyzetben Szatmáry 
kezébe lövi a labdát.

A 38. percben Kiss magára 
vonja a védelmet és Szaniszló- 
hoz passzol, Szaniszló önzetlenül 
a tiszta helyzetben levő Ráki elé 
tálalja a labdát, akinek bomba
lövése a hálóban akad meg. 2: 0.

Közvetlenül a félidő befejezése 
előtt Raduch lövése felső kapu
fáról a hálóba pattan. 3:0. .

KAC támadással indul a II. 
félidő, Szaniszló azonban egy
másután két jó helyzetben is hi
bázik, mire a 'csatársor lefékez. 
Rövid ideig iskolajátékot mutat 
be, majd átadja a kezdeménye
zést a Victoriának. •

A sárga-kék csatárok elkese
redetten küzdenek az eredmény 
megváltoztatásának érdekében, de 
még azokban a ritka helyzetek
ben is, melyet, az ellenfél kitűnő 
védelme mellett sikerül előkészi* 
teniök, tulkombinálnak, vagy adó
sok maradnak az akciók erőtel- 

Mindkét mérkőzés azonban egy
formán kielégítette a futball híveit 
annál is inkább,, mert azokon a 
játékosok részéről a legcsekélyebb 
durvasággal, a bírók részéről pe
dig a legcsekélyebb elnézéssel’ 
sem találkoztunk.

A II. félidőben megeredt eső 
csak a városi pályán befolyásolta 
némileg a játék szépségét, a CFR 
salak talaja azonban mindvégig 
nagyszerűen kitartott.

jes befejezésével. . ; ;
A félidő legszebb momentuma 

a 19- perc volt, mikor Ráki 30 
méterről, nehéz. helyzetből kül
dött bombája felső kapufáról pat
tant vissza a mezőnybe.

Vége felé a játék mindjobban 
ellaposodik. A Victoria csatársor 
fedezetsor nélkül, magárahagyalva 
már nem tud változtatni az ered
ményen és mezőnyjátékkal feje
ződik be a mérkőzés.

A győztes KAC Kajla személyé
ben kitűnő erőt nyert. Impozáns 
győzelmét főleg közvetlen védel
mének és Schultz fáradhatatlan, 
nagyszerű játékának köszönheti. 
A csapaton csak az első pillana
tokban volt észrevehető a tré
ninghiány, a játék további részé
ben mindössze az állóképessége 
ellen lehetne kifogást emelni.

Egyénileg Schultz, Rakitovszky, 
Krischoffer, Kajla és Szaniszló 
játéka emelkedett ki az együttes
ből. Lakatos, Tóth, Kiss Anti 
tren inghiánnyal küzdöttek. Ra- 
duchot elhanyagolták, gólja azon
ban mesteri volt. Szatmári kevés 
dolgát kifogástalanul végezte.

A Victoriában a közvetlen vé
delem és a belső trió küzdöttek 
fáradhatatlanul. Chifor agilis, jó 
játéka mellett kellemes feltűnést 
kellett Rusu hatalmas fejlődése, 
aki ifjúsági létére ma bármelyik 
I osztályú egyesületben megállaná 
a helyét. A halfsor és az ugyan
csak ifjúsági szélsők sokat kell 
még fejlődjenek, hogy a bajnoki 
küzdelmekben elfogadhatói nyújt
sanak. , . T

Az Abrudán — Istvánfi I — 
Molnár belsőtrió gyors, ötletes 
játékot produkált. Istvánfit erősen 
fogták, így is azonban több ve
szélyes helyzetet teremtett. Ab
rudán tudása mind jobban és 

jobban kifejlődik, technikája és 

gyorsasága már is kifogástalan. 
Ha kellő rutinra tesz szert és 
Molnárral együtt leszokik az ok
nélküli durváskodásokról, egyike 
lesz legjobb csatárainknak.

Ez az ifjúságiakkal kiegészített 
Victoria azonban már is ér an

Universitatea—CFR 2:1 félidő 2:1
• Universitatea: dr. Lázár — Oltean, Díma — Țaran, Ghilezan, 

Németh — Maior II., Maior L, Blasin, Giurgiu II,, Surlașin.
CFR : Micu — Deák, Baga — Neagu, Udvary, Oros — Oltean, 

Nagy, Morar, Radu, Sandru.
Az előre elkönyvelt U—CFR 

mérkőzés külsőségeiben megfe
lelt a papirformáknak, eredmé
nye azonban meglepetést keltett, 
mivel az ifjúságiakból álló lila
fehérek kis szerencsével nemcsak 
minimális arányúvá, hanem el
döntetlenné is tehették volna a 
mérkőzést. ,

Az U bemutató mérkőzése ab
szolút fölényének jegyében ját
szódott le. A csatársor szebbnél- 
szebb akciókkal állandóan ellen
fele térfelére terelte a játékot, 
melyben főleg halfsora támogatta 
intenziven.

Az egyetemi csapat állandó fő
lénye dacára a 26. percben egy 
lefutásból a CFR ér el eredményt. 
Radu Udvay labdájával kiszökik, 
kapura lő, az éles lövést Lázár 
dr. csak kiütéssel tudja védeni, 
a befutó Oltean a még földön 
fekvő kapus felett hálóba nyomja 
a labdát. 0:1.

Az U a váratlan goira fokozza 
az iramot, melynek eredménye
ként a 32. percben Ghilezan, 
Udvary hendszéért megítélt 11- 
esből kiegyenlít, rá 2 percre pe
dig Blasiu ügyes trükkel, fordu
latból sarokgólt lő és ezzel meg
szerzi csapatának a győzelmet.

A félidő vége felé egyre több 
érdekes momentum adódik. A 
36. percben Baga öngóljától csak 
Micu merész elvetődéssel menti 
meg kapuját. A 41. percben Bla
siu éles fejese csak centiméte
rekre kerül kapu mellé. Az utolsó 
percben Giurgiu holtbiztos gól

LEGÚJABB
Újpest—Hungária 1:0 (0 : 0) Érdekes, változatos játék. Ja- 

kuba hevesen lefut, a labdát a kapussal együtt a hálóba nyomja. 
A gólt azonban a biró nem ítéli meg. 32. p. Jakube beadását Künst- 
ler belövi. Az újabb gólt a biró lesállás miatt annullálja. A közön
ség állandóan zajong. Második félidő 10 p. állandó Hungária fölény 
után Újpest is lábra kap és a 20 p. Nádler hendszéért megítélt 11-est 
Fogl Ili. belövi. Biró : Kann.

Ferencváros—III. Kor. 5:0 (1:0) Ferencváros kezd, 
Kohut lefut, Schlosserhez passzol, aki a 4. p. megszerzi a vezetést. 
17. p. Pataki lövését a kapufa, Bukovi bombáját Ncuhaus védiy^g 

(Folytatás a 4-ik oldalon.) X»

nyit, mint az őszi nagy krekkek
ből álló együttese és nehány erős 
mérkőzés után előreláthatólag túl 
is fogja szárnyalni azt.

Moídován kitünően vezette a 
mindvégig heves, izgalmas és szép 
mérkőzést.

nak látszó lövését Micu kornerre 
tolja ki.

A II, félidőben a játék képe 
nem változik. A CFR csak rit
kán jut át a félpályán, támadásai 
azonban veszélyt nem jelentenek. 
A 14. percben labdahordozásért 
az U ellen megítélt szigorított 
szabadrúgást hagyja a CFR ki
aknázatlanul. A 42. percben al
kalma van a CFR-nek kiegyen
líteni. Díma faultjáért a 16-os 
sarkáról megítélt szabadrúgást 
Sandru a felső sarokba irányítja, 
honnan Lázár dr. bravúrosan 
kornerre öklözi. A kornert ne
hezen menti az U védelem.

A győztes egyetemi csapat a 
régi, a lelkes, technikás együttes. 
Játékukon a tréner keze mind- 
jobbap észrevehető és mutatott 
játéka alapján jogosan megálla
píthatjuk, hogy a bajnokság tőlük 
el nem vitatható már ez évben.

A csatársor és a fedezetek 
elsőrangú munkát végeztek. A 
belső trió Blașiu irányításával 
sok gólhelyzetet teremtett, melyek 
kiaknázását csak a balszerencse 
akadályozta meg. Egyénileg Ghi- 
lezán, Țaran, Blașiu és Díma ér
demelnek külön említést.

A CFR ifjúsági együttese el
ismerésre méltó játékot produkált. 
A fejlődés hétről-hétre inkább 
észrevehétő játékukon, mely mind
végig nivón mozgott. Udvary, 
Deák, Sandru és Radu voltak 
a legjobbak, Micu bravúros vé
dése méltó feltűnést kellett.

Seliceanu vezette a mérkőzést.

í? f



^Rádió mint sport
— A SPORT számára irta: Maksay Áron mérnök —

Gyakran olvasunk a lapokban 
cikkeket, amelyek a rádiót mint 
sportot tüntetik fel. Miután la
punk is mint sporttal foglalkozik 
a rádióval, szükségesnek tartom 
megmagyarázni, miért is tartózik 
a sporthoz a rádió?

Tulajdonképen sport szerintem 
mindaz, amit az ember nemes 
szórakozás céljából űz.

Ha ezt a definíciót elfogadjuk, 
akkor tisztáznunk kell azt a kér
dést, milyen szórakozást is nyújt 
a rádió.

A rádiózás két irányú szóra
kozást nyújt :

Egyet közvetve, egyet pedig 
közvetlenül. A közvetve nyúj
tott szórakozás tárgya a külön
böző zene és konferenciák egész 
serege, a közvetlen szórakozás pe
dig maga a rádió mint tudomány!

Lehet mondani, hogy valameny- 
nyi sportágnál ez a két tényező 
dominál, valamint elmondhatjuk 
azt is, hogy minden sportnál az 
első a közvetett ’ és csak azután 
kap kedvet az érdeklődő a sport 
tárgyát közvetlen szórakozásra 
felhasználni.

Az automobilra például első- 
. sorban annak sebessége hívta fel 
az emberek figyelmét és az, akit 
tisztán a gyorsaság utáni vágy 
késztetett annak megszerzésére, 
egyszer csak azon kapta magát, 
hogy sokkal jobban érdekli an
nak szerkezete, mint a vele való 
rohanás.

Hasonló az eset a rádiónál is. 
A közönség érdeklődését először

Koronka dr, a CR alpini 
szakosztályának uj elnöke 
modern alapokra fekteti 

turisztikánkat
(Cluj—Kolozsvár, 927 márc. 7.) 

A sport egyik legnemesebb ága 
csak a legutóbbi években kezdett 
ismét tért hódítani kerületünkben, 
A megszervezésre példát az er
délyi szászok tökéletes szerve
zettségű Karpathen Verein-ja 
szolgáltatott és két turista egyle
tünk vezetősége mindent elköve
tett, hogy a nagy tömegekkel is 
megkedveltesse a turisztikát.

Ezek a törekvések azonban 
sajnos majdnem eredmény nélkül 
maradtak. A tábor, mely zászló
bontáskor összeverődött, nem nőtt, 
nem terebélyesedett tovább, Már- 
már e szép sportág is a pangás 
lejtőjére került, amikor az uj vá
lasztásokon a C. R. alpini szak
osztályának az élére dr, Koronka 
személyében egy olyan szakem
ber került, akinek egyénisége és 
tapasztalatai reményt nyújtanak

Tavaszi 
újdonságok 

megérkeztek

NEUMANN M. CLUJ

férfi- és fiú ruha
áruháza
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azzal ragadta meg, hogy egy a- 
ránylag elég egyszerű készülék
kel az embernek módjában áll az 
egész világgal összeköttetést te
remteni.

Miután ez a körülmény felkel
tette az érdeklődést, az amatőrök 
kilencvenöt százaléka rövid idő
vel rá már nem abban találta leg
főbb élvezetét, hogy Bécs, vagy. 
Róma koncertjeit fogja, hanem 
abban, hogy minél több állomást 
minél tökéletesebben fogjon. Köz
ben pedig kedvet kap egy uj ké
szülék össeállitására és a régi 
tökéletesítésére.

Ez az átmeneti folyamat lassan
ként épen annyira a rádió rab
jaivá teszi a műkedvelőt, mint a 
iotball, a tennisz, vagy az atléti
ka, Ugyanúgy történik azután, 
hogy soknál ez a szenvedély pro
fesszionizmusba megy át.

A SPORT szerkesztősége az 
elmondottakból kiindulva most 
már a rádió rovat állandósításával 
azok szolgálatába áll, akik e leg
újabb sportágban egyelőre meg
elégednek a különböző előadások 
meghallgatásával. Nem foglalko
zik ez a rovat tehát egyedül csal
hatatlan készülékek összeállításá
nak titkával, vagy tudományos 
magyarázatokkal, hanem tisztán 
azon elemekkel, amelyek elen
gedhetetlenül szükségesek ahoz, 
hogy a nagyközönség a készülé
ket kezelni tudja.

Természetes, hogy e rovat az 
elemi instrukciók mellett a prog- 
rammot is közölni fogja.

arra, hogy a turisztika uj lendü
letet fog nyerni.

Koronka dr. elnökké történt 
megválasztása alkalmából a kö
vetkező nyilatkozatot adta a 
SPORT-nak:

— Mint a turisztika alapos 
ismerője és művelője örömmel 
vettem a megbízatást, A CR al
pini szakosztályának elnöki tiszt
sége ugyanis nagy segítségemre 
lesz régi terveim megvalósításá
ban. Tapasztalataimat, melyeket 
Tirol, Voralberg, alsó Ausztria, 
Bosznia és Hercegovinában sze
reztem, értékesíteni fogom a 
tisztség betöltésében és igyekezni 
fogok turisztikánkat modern ala
pokra fektetni.

Erdély rejtett szépségeinek 
megismerése és megfelelő ismer
tetése mellé felvesszük a néprajzi 
ismeretek gyarapítása, művészet
történeti és képzőművészeti szem
pontokból érdekes látnivalók 
megtekintését. Ezáltal még válto- 

! fingot 
footballcipő

£ei: 850.--
, EMIL SCHUSTER CLUJ sportüzletében। i
| Árjegyzék ingyen!
Î- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - —^7

zatossabbá fog válni a legszebb, 
legélvezetessebb sportág.

Első és legfontosabb célom lesz 
megfelelő propagandán kívül egy 
uj, ifjú turista generáció nevelése. 
Rendszeresitni fogjuk ennek ér
dekében a turista és gyalogló 
versenyeket, messzemenő utazási 

kedvezmények megszerzésével

Magyarország komplett profi 
válogatottat küld Bucurestíbe

A Timișoara—Budapest mérkőzések tanulságai — A 
szűklátókörű jugoszláv politika elősegiti nemzetközi 
kapcsolataik kimélyűlését — A Kinizsi és az Uni

versitatea a Közép-Európai Kupában

— Az MLSz az FSSR mellett —
Távirati értesüléseink alapján 

jelentettük már, hogy az FSSR 
és az MLSz között megállapodás 
jött létre az Péter-Pál napján 
Bucurestiben megtartandó román
magyar válogatott mérkőzés tár
gyában. Budapestii jelentéseink 
most megerősítik a román-magyar 
válogatott mérkőzés lekötésének, 
tényét és ennek olyan jelentőséget 
tulajdonítanak, mely a legvérme- 
sebb reményeinket is meghaladja.

A két ország szüvetségeí között 
ez ügyben ugyanis régóta foly
nak a tárgyalások. Az FSSR köz
ponti futbalszakosztályának a mér
kőzést perfektuáló átirata csak a 
legutóbbi napokban érkezett meg 
Budapestre és ott olyan kedvező 
atmosferára talált, hogy a ju
goszláviai hivatalos politikai állás
foglalástól megbántott magyar 
sportkörök figyelme rövidesen 
felénk terelődött.

Magyarország ez újabb orien
tációjának hatása nemcsak a két 
ország sport érintkezésére terjed 
ki, hanem — ami számunkra még 
ennél is fontosabb — az MLSz 
állásfoglalására is, mely döntő 
súllyal fog birni a rövidesen ösz- 
szeülő Európai Futball Konfe
rencián. A konferencián dűl el 
ui. az Európa Futballbajnokság 
mellett a középeurópai kupa sorsa 
is, mely utóbbit a tervek szerint 
Ausztria, Cseh- és Magyarország 
között, esetleg Jugoszlávia rész
vételével akarták megrendezni. 
Szó került ugyan már az előzetes 
tárgyalások során a Kinizsi rész
vételéről is, ez azonban inkább a 
Kinizsi jó összeköttetéseinek, mint 
a rendező országok határozatá
nak az eredménye volt,

A helyzet kialakulásában , melyre 
döntő befolyást gyakorolt a fent- 
emlitett esemény, újabban mind 
inkább tért hódit az a gondolat, 

pedig lehetővé tesszük minden 
társadalmi réteg számára, hogy 
kirándulásainkon részt vegyen és 
megismerje a turisztika gyönyöreit.

- Koronka dr,-nak Ígéretét bírjuk, 
hogy közelebbi terveit, valamint 
a kirándulások ismertetését kö
zölni fogja lapunkban.

hogy
Jugoszlávia kikapcsolásával 
két romániai egyesületet, még
pedig a Kinizsit és az Uni- 
versitateát hivják meg a 
kupába, minek jelentőségét 
feleslegesnek tartjuk külön 

is hangsúlyozni.
Itt említjük meg, hogy az MLSz 

és a FSSR kebelében kialakult 
vélemény szerint a román válo
gatott mérkőzésre is a profi vá
logatottat állítja ki Magyarország. 
Ennek az elhatározásnak az oka 
a Timișoara—Budapest közötti 
mérkőzések tanulságaira vezet
hető vissza.

Románia 1927. évi tennisz- 
programja

Bukarestből jelentik: A köz
ponti tenniszszakosztály a. kerületi 
szövetségek jelentései alapján 
összeállította az ország ezévi főbb 
tenniszversenyeit, melyek a kö
vetkezők: Május 7—10. Katonai 
bajnokságok Bukarest. Május 20 
—22. Krajova—Bukarest város
közi mérkőzés Bukarestben. Május 
23—25. Galac város bajnokságai. 
Május 26—29. Románia 1927. évi 
bajnokságai, Bukarest. Junius 1— 
6. Lengyelország—Csehszlovákia 
—Románia nemzetközi mérkőzés 
Lembergben. Junius 11—13. Osz
trák-román nemzeközi mérkőzés 
Bukarestben. Junius 15—20. Cser- 
novic város bajnokságai. Junius 
26—29, Románia nemzetközi ten- 
níszbajnokságai, Junius 29—julius 
4, Arad város bajnokságai. Julius 
7—10. Temesvár bajnokságai. 
Julius 12—20. Lúgos bajnokságai. 
Julius 20—25. Déva bajnokságai. 
Julius 26—31. Petrozsény bajnok
ságai. Augusztus 2—7. Szinaja 
bajnokságai. Augusztus 10—15. 
Brassó bajnokságai. Augusztus 
17—21. Kolozsvár bajnokságai. 
Augusztus 23—29. Nagyvárad 
bajnokságai. Szeptember 1—5. 
Kostanca bajnokságai. Szeptember 
14—18. Csehszlovákia—Románia 
nemzetközi mérkőzés Bukarest
ben.

Camarasescu-kupa. Nevezések 
április 1-ig küldendők be a köz
ponti tenniszszakosztályhoz.
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HÍREK

A „hirkopf" 
helyén ma kis színes írás helyett 
komoly vezércikk témát tálalunk 
fel. Hogy erre kényerültünk, an
nak súlyos oka van, mint olva
sóink is rövidesen látni fogják.

A helytelen irányba terelődött 
élet-halál harc, a helyezésekért 
folytatott tülekedés a nagy ágyuk 
dédelgetésére, újabb és újabb 
krekkek beszerzésére kény szeri
tette egyesületeik nagy részét. Ez 
a verseny, mely végül már min
den más, csak nem tisztességes 
keretek között mozgott, oda zül- 
lesztette viszonyokat, hogy felette 
becsületes szándékkal napirendre 
térni nem lehet.
Méhkasba nyúlunk, mikor ezt a 
témát érintjük és ezért választot
tunk számára ilyen szokatlan 
helyet, hogy egyelőre csupán in
tő jellegű felszólalásunkban a 
hivatalosságnak még a látszatát 
iș elkerüljük.

Egyesületeinknek a legutóbbi 
események hatása alatt amúgy is 
észbe kell kapniok, mert ha nem, 
úgy á lejtőn megállásra nem ta
lálnak többé és az előbb-utóbb be
következő purifikálás el fogja se
perni őket a föld színéről.

De ha nem is érzik előre ezt 
a veszedelmet, látniok kell üres 
kasszáikat és ebből is megérthe
tik: ne tovább}

Ha. csak egy lehetősége volna 
a professzionizmus bevezetésének 
nálunk is, úgy még átmenetinek 
minősíthetnénk a helyzetet és eb
ben az egyetlen esetben nem vél
nénk hivatásunk ellen, ha keresz
tül siklanánk a már csak szór
ványosnak sem nevezhető ilyne
mű esetek felett. De mert szű- 
kebb pátriánk decentralizáltsága 
még a lehetőségét is kizárja egy 
rentábilis professzionizmusnak, 
ki kell irtani az álamatörizmus 
átkos megszokását is.

Fel kellett már emelje valaki 
a szavát e lehetetlen helyzetben. 
És mert reánk hárult ez a kelle
metlen feladat, választottuk szá
mára a „hirkopf" helyét és bo- 
csájtottuk szárnyra közelebbi a- 
datok mellőzésével ezt a figyel
meztetést.

Személyi hírek. Végh II. (Gy.) 
átvette a Vasas I. csapatának in- 
tézőségét, — Krieshofer II., Ko
vács (Kajla) Kiss Anti, Solymossy, 
Baczohy, Bogdán I. és II., Dézsi, 
Szabadkai, Gönczy, Száva, Burg- 
hardt, Lőrinczy, Piroski, PappT. 
és Szuhányi a KAC, Bariba, 
Schmiedt, Mann Károly és Gaál 
volt KKASE játékosok pedig a 
Vasas részére kérték átigazolá
sukat. — Cípcigan az RMS, Knizs 
a Vasas, Karbusovszki az Ind. 
Sârmei, Burger a KAC, Huniadé 
I. és Szűcs az Universitatea ré
szére kérik átigazolásukat. — 
Micu, a CFR jóképességü kapusa 
a katonaságtól, Rosenfeld II. pe
dig külföldi tanulmányutjáról visz- 
szatértek és anyaegyesületükben 
játszanak tovább. — Grimm Kál
mán, az ifjúsági szakosztály el
nöke másirányu elfoglaltságára 
hivatkozva, lemondott tisztségéről.

? ? ? Ha Chifor két keze mun
kájával keresi a kenyerét, hány 
tizenegyest kap a Victoria ?

Megfellebbezték a KKASE 
futballszakosztályának feloszlatását
Alapszabályellenesen hozták meg a feloszlást kimondó hatá
rozatot — Sándor Samu, Kuck Ferdinánd és Pikéthy Árpád 
a szakosztály fentartása mellett foglalnak állást — Helyre

hozható-e a hiba?

— Schuszter. ü.v. alelnök nyilatkozik a kényszerű 
feloszlatás indító okairól —

Legutóbbi számunkban közültük 
már a KKASE közgyűlésének 
meglepő határozatát, mely fel
oszlatta a 15 éves, dicsőséges 
múltra visszatekintő futballszak
osztályt. A feloszlatást kimondó 
határozat előkészületlenül érte 
nem csak a sporttársadalmunkat, 
hanem magának a KKASE futball
szakosztályának tagjait is.

A váratlan és elszomorító aktus 
indító okai felett természetesen 
megindult a találgatás és a fele
lőtlen részről elindított puccsot 
kiabáló hírek nem ültek el a 
napilapok rovataiban közölt hi
vatalos nyilatkozatokra sem. Mi
után maga az esemény is rend- 
kivüli jelentőséggel bir, utána
jártunk a határozat indító okai 
és érvényességének és megálla
pítottuk, hogy

bár a KKASE íutbalszakosz- 
tályának feloszlatása a mai 
körülmények között telyesen 
indokolt, a feloszlatást ki
mondó határozat nem érvé
nyes, mert a közgyűlés el
nöksége annak meghozata
lakor nem tett eleget az 
alapszabály ok vonatkozó pa
ragrafusaiban előírtaknak.

A határozat esetleges megsem
misítése azonban aligha változ
tatna a helyzeten, mert a já
tékosok már elhelyezkedtek a 
különböző egyesületekben, sőt 
bajnoki mérkőzésen is szerepeltek 
és így újbóli összegyűjtésükre 
nem igen volna kilátás.

A hivatalos álláspont
Schuszter Victor, a KKASE 

agilis ügyvezető elnöke a követ
kezőkben szegezte le a vezetőség 
álláspontját:

— A futballszakosztály felosz
latásának eszméje annyira termé
szetes volt,, hogy csodálkoznunk 
kell a meglepetésen, melyet sport
körökben keltett. A KKASE fut
ballszakosztályának sorsát már 
megpecsételte a tavaly ősszel az 
a határozat, mely érdemtelenül a 
II. osztályba fokozta le. A KKASE 
volf még II. osztályú csapat, de 
akkor összetartotta az igazságos 
sorsba való megnyugvás és egy 
jobb jövő reménye. A mai II.

Feltámadt a régi rivális ...
Marosvásárhely visszaszerzi régi pozícióját — Fotball, 
tennisz, úszás, vívás és tornában akar ismét jelentős 

eredményeket elérni
— A SPORT marosvásárhelyi tudósítójának jelentése —

Marosvásárhely az impérium 
átvételét követő időkben vezető 
szerepet töltött be az ország 
sportjában. Ezt a pozíciót azon
ban már csak arányviszonyait te
kintve sem tarthatta sokáig és a 
többi városok előretörésével sport
jában lassanként szomorú vísz- 
szaesés következett be.

osztályban' azonban hitét vesz
tetten létjogosultsága is megszűnt 
és ha el akartuk kerülni, hogy 
virágzó többi szakosztályaink is 
utána zuhanjanak, akkor nem ke
rülhettük el a feloszlatást.

Hozzá tehetem még, hogy ez 
a feloszlatás csak ideiglenes jel
legű és ha a helyzet leszürödik, 
ismét felállítjuk fotballszakosz- 
tályunkat is.

Megfellebbezik a határozatot
A KKASE virágkorában Sán

dor Samu vezette a fotballszak- 
osztály ügyeit. Azóta visszavo
nult az aktív szerepléstől, de nem 
szűnt meg figyelemmel kísérni az 
ügyeket és ezt tudva megkértük, 
hogy mondja el véleményét a 
fotballszakosztály feloszlatásáról. 
Kérésünkre Sándor Samu az a- 
lábbi nyilatkozatot adta: •

— Impresszióim szerint a fel- 
oszlasást kimondó határozat ma
gán viseli a puccsszerüség összes 
kritériumait. A fotballszakosztály 
tagjai hónapok óta nem kapták 
meg tagdijnyugtáikat, igy nem 
voltak szavazóképesek, de kü
lönben is a tárgysorozatban egy 
szó sem volt arról, hogy a köz
gyűlés a fotballszakosztály felosz
latásának kérdésével is foglal
kozni szándékszik.

Már csak ezért is alapszabály 
ellenes (17 §) a határozat, de ér
vénytelen azért is, mert az alap
szabályok szerint (2a, §) a fot
ballszakosztály csak az egész e- 
gyesület feloszlatása esetén szün
tethető meg.

A régi vezetőség tagjaival foly
tatott megbeszéléseim alapján ál
líthatom, hogy úgy Kuck Ferdi
nánd, mint Pikéthy Árpád, akik 
mindketten igen sokat áldoztak 
a szakosztály érdekében, a szak
osztály fenntartása mellett van
nak. Kuck magára vállalta, hogy 
a fenti indokok alapján megfel
lebbezi a közgyűlés határozatát 
és biztosra vesszük, hogy azt 
meg fogják semmisíteni.

Mint Sándor Samu nyilatkoza
tából kitűnik, a feloszlatás ügye 
korántsincs még befejezve és eb
ben még érdekes fordulatok vár
hatók.

A kitünően szereplő, de irre
ális alapon szervezett MTK ván
dorjátékosainak demoralizáló ha
tását csak évek hosszú során át 
és megfeszített munkával tudta 
leküzdeni a nehány nem csüggedt 
sportember. Ennek a megfeszített 
munkának a gyümölcse mutatko
zott már a mult évben is, ami

kor úgy futballban, mint vívás
ban, tenniszben, úszásban és a 
sport többi ágaiban is respektá- 
bilis eredményeket értek él egye
sületeink. De a kialakulást tulaj
donképpen csak erre az évre 
várjuk, mikor ismét régi tekinté
lyes pozícióját fogja kiküzdeni 
kicsiny városunk sportja és ami
kor ismét teljes erővel és nagy 
apparátussal bekapcsolódunk az 
ország sportérintkezésébe.

A futball, tennisz és uszógárda 
teljes felkészültséggel várja a sze
zont. Több országos és nemzet
közi verseny megrendezését ter
vezzük és versenyzőink részt 
fognak' venni főleg Kolozsvár 
minden nagyobb versenyében. 
Tenniszpályáink, uszodánk mel
lett rövidesen felépül modern 
sporttelepünk is és akkor mi 
sem akadályozza meg, hogy siker
rel kapcsolódjunk be a városok 
nfemes • versengésébe.
SHMKMBBna0OSBBOBMUSaa

FUTBALL
București tavaszi program

jára vonatkozólag folynak még a 
a tárgyalások, de máris olyan 
szenzációs vendégszereplésekre 
történtek megállapodások, ami
lyenekre eddig országunkban még 
nem volt példa. Három fő att
rakció *a magyar és a jugoszláv 
válogatott és a kontinensen tú
rázó angol csapat mellett még a 
török, bulgár és lengyel váloga
tottak, a Slavia, az FTC és több 
bécsi csapat szerepel a programm- 
jukon. Az ország fővárosának a 
sport terén is megjósolt előretö
rése nem várt mértékben bekö
vetkezett és ennek mi is csak 
örülhetünk, mert nem marad ha
tástalanul ez kerületünk sport- 
programmjára sem.

Megjelent a Bul. Oficial. 
Márc. 1-étől megjelenik Bucu- 
restiben a „Buletinul Oficial a 
FSSR". Az uj szakközlöny a köz
ponti futballszakosztály hivatalos 
kiadványa és mint ilyen, különö
sen a perifériákra vonatkozólag 
nagy fontossággal bir. A Bul. Of. 
szerkesztőségének címe: Bucu
rești, Cal/ Victoriei 190.

Uj egyesület.! A napokban 
tartotta alakuló közgyűlését Ko
lozsváron a Dacia, Az uj sport
klub főleg nagyobb tanulmányi 
kirándulások rendezését tűzte ki 
céljául.
. A SPORT szerkesztősége és 
kiadóhivatala Str. Universității 
(volt Egyetem-utca) 8. Reklamá
ciók, előfizetések, hirdetések és 
mindennemű megkeresések fenti 
címre intézendők. — Vasárnap 
esti telefoncim : Rador Cluj.

SPORTEMBEREK a spor
tot támogatják, pénzt takaríta
nak meg és kifogástalan mun
kát kapnak, ha nyomtatvány
szükségletüket a „SPORT** 
nyomdájában ■ rendelik meg.

Mintát és árajánlatot adunk

: Libái József
FÉMÖNTÖDÉJE

! CLUJ-KOLOZSVÁR
1 CALEA VICTORIEI 93, H



26. p. Ferencváros- kapujánál 
tumultus keletkezik, Hubert ment. 
Második félidőben mezőnyjáték 
után 12. p. Kohut kornerét Dán 
belövi. 17. p, Mayher faultjáért 
megítélt szabadrúgást Kohut Slos- 
sernek adja, ki újabb gólt ér 
el. 20, p. egy 11-est fölé lő. Nagy 
Ferencvárosi fölény után 34. p, 
Schlosser, Kohut, Dán összjáté- 
ka eredményeként utóbbi beál
lítja a végeredményt.

Kispest—Nemzeti 2 :1 (1:0) 
7. p. Fürstner II. félidő 15, p. 
11-es Burger, 44. p. Rémay III, 
á góllövök.

Bástya—Budai 3:1 (3:1) 
Bástya hevesen támad és már a 
2, p. Höss bombája Zsák elné- 
réséből hálót ér. Budaiak erősen 
támadnak de Oláh hibájából 20. 
p. Busch révén ismét Bástya ér 
el eredményt. Solti a 30. p. meg
szökik és 3-ia szaporítja a Bástya 
góljainak számát. 37. p. kapu 
előtti kavarodásból Schmiedt 
szerzi meg csapatának vigaszgól
ját. A II. félidőben a Bástya ál
landó védekezésre szorítkozik.

MAC mezei futóversenyén 
Szerb győz Belloni előtt 27, p, 
22'8, idő alatt 3, Kultcsár, Csa
patversenyben első MAC 20 pont, 
második ESC, harmaoik TTC.

RMS—Vasas 2:0 (00)
Tréningmérkőzés, bíró Czin- 

czár. A gólokat a II, félidő 23. 
percében , Szíics, a 25-ikben pe
dig Feichinger lőtték.

Szövetségi díj
Victoria II.—Academia II. 2: 0 

(1:0), bíró Manrt Károly, Bor- • 
bély lőtte a Victoria góljait.

RMS II.—Haggibbor II. 3:2 
(2:1), bíró Krizbay. Drohobecky 
(2), Czinczár a RMS, Lázár és 
Babuka a H. gollövői.

Vidéki eredmények:
Arad

ATE—Gloria CFR 2:2 (2:1). 
Bíró Burdán. Az első félidőben 
élénk, hevestempó, némi AAC- 
fölénnyel, szünet után unalmas 
mezőnyjáték. A gólokat Czégka 
és Kelly (AAC), Giurgiu és Szabó 
rúgták.

AMTE—ATE 1:1 (1:0). Biró 
Vațianu. Blaskovics (AMTE) és 
Grosz (ATE) a góllövők.

Olimpia—Hakoah 2:0 (2:0). 
Biró Oravetz. A gólokat a 21. 
és 33. percben Barbu II. rúgta.

. Temesvár
Kinizsi—TMTE3 -. í {1:0). Biró 

Petcu. A Kinizsi nagy fölényben 
volt, de a győzelemért erős küz
delmet kellett vívnia. Hoksáry 
(tizenegyes), Vogl és Teleky, 
illetve Koch (TMTE) a gollővők.

Banatul— TAC3:1 (1:0). Bíró- 
Rechtenwald. Meglepetés. A Ba
natul góljait Tisch és Dobay (2), 
a Tacét Rafinszky rúgta.

Rapid—Kadima 2:0- (1:0). 
Biró Danciu, A gólokat Wite lőtte.

Az I. osztályú bajnokság 
állása március 14-én

1. Univers. 5 5 — —11 3 10
2. Haggibor 6 3 2 1 15 8 8
3. RMS 6 3 2 1 9 7 8
4. KAC 4 2 — 2 7 5 4
5. Victoria 5 — 1 410 15 1
6. CFR 6 — 1 5 3 15 1

Hirdessen a Sportban!

Mechlovits dr. résztvesz Oradea és
Arad nemzetközi ping pong versenyein

Oradea-mare-ról jelentik: Az aradi és váradi sportkörök nagy
arányú nemzetközi ping-pong versenyeket terveznek. A tervbe vett 
versenyekre többek között megígérte le jövetelét Mechlovits dr., az 
angol bajnokságokban oly dicsőségesen szerepelt magyar-csapat tag
ja is. Mechlovits dr. és a többi beígért külföli nagyság indulása ver
senyeinken újabb ledületet fog adni a népszerű asztali tennisznek.

KERESZTREJTVÉNY BAJNOKSÁG
A SPORT közölt először ke

resztrejtvényt Kolozsváron és hű 
maradva e tradícióhoz, most o- 
lyan keresztrjtény versenyt ren
dez, milyenre nem volt még pél
da országunkban.

Elhatároztuk ugyanis, hogy 
keresztrejtvény bajnoksá
got rendezünk és a bajnok
ság első dijául egy komp
lett 3 lámpás rádiót (fel
állítva, antennával, enge
A keresztrejtvénybajnokság versenyszabályai

1. A bajnokság 24 egymás u- 
tán közölt rejtvény megfejtéséből 
áll.

2. A bajnokságban indulhat a 
SPORT minden olvasója, tekin
tet nélkül arra, hogy előfizetője, 
vagy csak példányonkénti vásár
lója lapunknak.

3. A megfejtéseket alapból ki
vágott eredeti rejtvényen kell be
küldeni. ;

. 4.' Egy rejtvény megfejtésével 
elérhető legmagasabb pontszám 5, 
ugyanazon rejtvény megfejtését 
azonban bárki több példányban 
is beküldheti, mikor is a megfele
lő pontszámokat minden esetben 
javára igazoijuk.

1. számú keresztrejtvény

Viz szintésén
1. Európai nép. 6. Északi nép, első és 
utolsó betűje nélkül. 11. Szakkönyv cí
me. 14. Gazdasági eszköz. 15. A legjobb 
dohányzacskó 17 Keleti pap. 18. Basa 
volt. 20. Egy betű megváltoztatásával 
sportláp neve. 21. Ma a világ érdeklő
désének központja. 22. A legsúlyosabb 
csapás. 24. Egy betű hiján női ruhaa
nyag. 25. Görög betű, fonetikusan. 26. 
Aki könyörögve kér. 28. Van, idegen 
nyelven. 29. Viz vau benne. 30, For
dítva sportkttejezés, ékezethiánnyal. 31. 
Van, klasszikus nyelven. 33. Operett cim 
fele. 34. Válogatott. 35. Kínai név. 36. 
Ford, kiélt agglegény. 37. Kedves becé
ző név. 38. Igekötő. 40. Napszaka. 42. 
Összefüggésbe hozták a szálkával. 45. 
Csőd kezdete. 46 Ford, művészet, ide
gen nyelven. 48. A legrettenetesebb fa. 
49. Idegen szóképző. 50. Kissebb folyó. 
52. Hírhedt szövetség nevének első szava 
53. Minden, idegen nyelven. 54. Nagy 
dráma szerzője, ékezethibával. 56. Köz
ség. 57. Tennisznél nehezen nélkülözhe
tő. (angol kifejezés) 60. Egy közbülső be
tűje hiján : minden hájjal megkent. 61. 
Egyiptomi nép volt, fon.

délyekkel) tűzünk ki. II. di
ja egy értékes serleg, III. 
dija pedig egy bronz pla

kett lesz.
Miután a kitűzött dijak értéke 

meghaladja a 20,000 leit is, a ver
seny feltételeit is ennek megfe
lelően kellett megállapítanunk, A 
verseny ezzel -szemben egészen 
nyilvános lesz és a rendszeresen 
közölt bajnoki tabella adatait jo
gában áll minden versenyzőnek 
bármikor felülvizsgálni.

5. Külön 25 pontot kap az, aki 
közlésre alkalmas rejtvény küld be

6. A megfejtések beküldésének 
hatrideje a megjelenéstől számi- 
10-ik nay,

7. A bajnokságot a legtöbb 
pontszámot elért versenyző nye
ri meg.

A bajnoki keresztrejtvény ver
senyt, hogy azt még érdekesebbé 
tegyük, 5 részre osztjuk be és 
mindegyik rész győztesénk külön 
értékes jutalmat biztosítunk.

Az 1. számú rejtvényt és a baj
nokság feltételeit a következő szá
munkban is közölni fogjuk, hogy 
mindenkinek időt és alkalmat ad
junk- a részvételre.

Függőlegesen
1. Adriai szélvihar. 2. Vig eset. 3. Ki
tűnő üvegmárka. 4. Ismert latin mondás 
első szava. 5. Sportláp nevének mással
hangzói. 6. Hangutánzó szó. 7. Letört 
nagyság. 8. Groteszk hangszer. 9 Gyön
gyöt is neveztek igy. 10. Éljenzi. 11. E 
rejtvénnyel is vonatkozásban áll. 12 A- 
mit nem tudunk elfelejteni. 13. Legin
kább Tirolban divatos. 14. Nevezetes 
alkalmakra szánt meglepetés népies ne
ve. 16, Ugorka, vagy viz áll benne. 18. 
Angol ital. 19 Mutató szócska. 22. Pa
pi méltóság. 23. Megsóz, régies múltban. 
26. Sok 11-est rúg igy az ember. 27. 
Ádám is ennek minősíthető. 30. A ha
raggal hozzák vonatkozásba. 32. Fordít
va helyhatározó. 35. Megbújva figyelik. 
39. Kényelmes. 41. Késő, idegen nyel
ven, fon. 43. Fordítva végtag. 44, For
dítva utolsó betűje hiján választásoknál 
látható. 45. Regehős neve. 47. Lovas 
katonának első. 49. Ibal községből való. 
50. Fordítva lány név angolosan. 53. 
Művészet klasszikus nyelven. 55. For
dítva egy betű hiján képző. 56 Fordít
va egy betű hiján vallástörténelmi ese
mény színhelye. 58. Mutatószócska. 59. 
Indulatszó.

HETIPROGRAMM
SPORT

Csüt, : Futballszakosztály! ülés 
Bíró Bizottság ülése

Péntek: Fegyelmi Bizottság ülése

Vasárnap. 1
Nagypálya d. e. Vs 10 Húsos IL—RMS II.

’/í 12 Ac. IL—Ú. II.
d, u. V22 Hagg.—RMS
/ 7i 4 KAC-CFR

CFR pálya d..e. *2 10Vict.II,—KACII.
. ;’ V2i2Hagg.II—CFRII.

Csütörtökön:
CFR pálya d.u.V2'4-kor : " '

Victoria—CFR

ROMÁN OPERA
Hétfő: Sámson és Delila < , 
Szerda: Carmen
Péntek: Rigoletto

MAGYARÉszínház

Hétfő: Sztrogoff Mihály utazása 
Kedd: Ezüstsirály
Szerda: Asszonykám 
Csütörtök: Zsiyánykirály 
Péntek: Zziványkirály ' 
Szombat: 8-kor: Zziványkirály

fél 11-kor: Vigyázat, női 
szakasz!

Vasárnap: fél 4-or Hajtóvadászat 
fél 7 Vigyázat, női szakasz!

3/4 9-kor Zsiványkirály

AZ ÖLTÖZŐKBŐL
Ó, ELSEJE! Még elseje táján 

történt a City különtermében:
Bejön egy futbalista, leül és zö

rögni kezd. Megjelenik a föur:
— Parancsol kérem?
— Kérek egy feketét.
— Pohárba?
— Naná, hitelbe ...
SZERENCSE. Molítórísz me

sélte : — Képzeljétek, az este Ja
kobi és Seliceanu elnyerték 600 
leimet mah-yongon. Egy szeren
cse, hogy nem volt nálam pénz...

AZOK AZ IFIK! Trening 
után egy ifi szepegve indul a 
szertárosnak becézett cerberus 
barlangja felé. Hogy, hogy nem, 
ugyanis mire a felszerelés össze- 
szedésére került a sor, már csak 
egy harisnyaszár volt meg. A 
másikat a föld nyelte el.

Egyetlen remény élteti még az 
elkeseredett ifit: Hátha nem ve
szik észre ? Csalóka remény! A 
szertáros első kérdése a páratlan 
harisnyaszárat lobogtatva a kö
vetkező :

— Hol a másik?
— Hát, hisz ez a másik kérem...
BÍRÁK EGYMÁS KÖZÖTT. 

Egyik legszimpatikusabb biránk 
az este felkérte két birótársát, 
hogy provokálják nevében Jakobi 
Ernőt. A segédek megkérdik 
Ciurelt, hogy miben áll a sértés ? 
Csoki erre elmeséli, hogy Jakobi 
az ősszel azt állította róla, hogy 
úgy bíráskodik, mint Seliceanu,

A segédek összenéznek, majd 
megszólal az egyik:

— Ha a sértés még az ősszel 
történt, akkor már rég elvesztet
ted a jogodat arra, hogy elégté
telt kérjél...

— De kérlek, feleli indigná- 
lódva Ciurel, én csak a délután 
láttam, hogy mily rosszul birás- 
kodik Gligor . . ._____

Felelős szerkesztő:
molítórísz pál

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat
Y1P. „(TŰM” KÖNYVNYOMDA,


